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iAo N T b5 1(12.5) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(125)  8(100.0)
SR RIS LA A 0(0.0) 4(40.0) 3(30.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(20.0)  10(100.0)
FETHER ZH DT 0(0.0) 6(33.3) 12(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
VI EFRE 2 H T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR O S B 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS S H AR R DT 0(0.0) 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 0(0.0) 2(40.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0)  5(100.0)
BB G B RS S D 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 1(11.1) 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1)  9(100.0)
B EE AT 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(222)  9(100.0)
BEE AT IERED 0(0.0) 8(38.1) 9(42.9) 2(9.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 1(8.3) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(16.7)  12(100.0)
UNCEN & ey i e b 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
A E LB A D 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 0(0.0) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(16.7)  6(100.0)
YR B 2T 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 0(0.0) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
OB ZIHA-DE 2(11.1)  10(55.6) 4(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(11.1)  18(100.0)
MERIBHFE TR DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 10(3.8)  117(45.0)  66(25.4) 15(5.8) 13(5.0) 0(0.0) 1(0.4)  38(14.6) 260(100.0)
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B EEMTFT T DT 8(32.0) 2(8.0) 2(8.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(32.0) 5(20.0)  25(100.0)
PR AT 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(75.0) 0(0.0)  12(100.0)
BN A E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(94.7) 1(5.3)  19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
CIREf AR B2 2 D 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
[t A B2 2 A E I DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - BE 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0)  8(100.0)
BEEE ZE AT DE 2(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(50.0) 3(30.0)  10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE Dt 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 4(44.4)  9(100.0)
E A S B D 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 1(125)  8(100.0)
Sl R IIEE R LB B2AE 1(10.0) 0(0.0) 1(10.0) 1(10.0) 0(0.0) 5(50.0) 2(20.0)  10(100.0)
FRER ZBH BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0) 0(0.0)  18(100.0)
Y PENEY == NI iy 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
ke G EE 2 LT 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
ke G 2R 2 AT IR DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
ErER B EYIROITEE A E T 1(20.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0)  5(100.0)
B BRI AR 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1)  9(100.0)
EEE R 3(33.3) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 1(11.1) 2(22.2)  9(100.0)
B EE AT IERED 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 19(90.5) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 3(25.0)  2(16.7) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 3(25.0) 2(16.7)  12(100.0)
N ZBEZ AT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BEERE (L ARH T 1(12.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 466.7)  1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
EVIRHCER 2R T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 1(143)  2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 1(14.3)  7(100.0)
OVIRER SR BT 5(27.8)  6(33.3) 2(11.1) 3(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 2(11.1)  18(100.0)
PRI ZE TR DT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 60(23.1)  28(10.8) 12(4.6) 7(2.7) 1(0.4) 114 (43.8) 38(14.6) 260(100.0)
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B EEMTFT AT DT 4(16.0) 15(60.0) 1(4.0) 0(0.0) 5(20.0) 25(100.0)
PR AT 0(0.0) 9(75.0) 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN 2 E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT DT 3(15.8) 15(78.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.3) 19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
TR AR B2 2 D 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
1t A B2 2 A E I DT 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - PE 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
RS 2 AT IR T 1(10.0) 5(50.0) 1(10.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE DT 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 4(44.4) 9(100.0)
Bt anEE S RE T 3(37.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
Sl R IIEE IR LB B4R 1(10.0) 7(70.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(20.0) 10(100.0)
FRER ZBE BT 9(50.0) 8(44.4) 1(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
VI EFRE 2 H T 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR RS S B 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS A H AR R DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
R G B RHREE LD 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
7 i E Ny R N T il =S5 4(44.4) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B EHEREREE S A 2(22.2) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
B E T R B A SN A A BT 3(14.3) 16(76.2) 1(4.8) 0(0.0) 1(4.8) 21(100.0)
AN A B A A 2 E DT 0(0.0) 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(16.7) 12(100.0)
NI LA E e R T 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B AR E LS A D 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 0(0.0) 3(37.5) 8(100.0)
YRR EIRG AR A H T 2(33.3) 2(33.3) 1(16.7) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
YR B ST 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
BE e e B T (R A B 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
NRER 2RI 3(16.7) 12(66.7) 1(5.6) 0(0.0) 2(11.1) 18(100.0)
PRI FE TR DT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 63(24.2) 146(56.2) 13(5.0) 0(0.0) 38(14.6) 260(100.0)
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BT IE DT 5(20.0) 20(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
HEEE 2 AH TR DT 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEER ZRE AT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR B 2 T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 1(11.1) 7(77.8) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 16(76.2) 2(9.5) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
EYIRIRCR 20T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 5(27.8) 11(61.1) 2(11.1) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&R 86(33.1) 165(63.5) 8(3.1) 1(0.4) 260(100.0)
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BT IE DT 6(24.0) 18(72.0) 1(4.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 0(0.0) 11(91.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 4(50.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 2(20.0) 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 7(77.8) 1(11.1) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 17(81.0) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 4(22.2) 11(61.1) 3(16.7) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
4EF0 83(31.9) 166(63.8) 9(3.5) 2(0.8) 260(100.0)
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BT IE DT 4(16.0) 21(84.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN EE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
FEELAELDT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIRefi AR B A AR R T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 1(12.5) 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEEE 2 FRPR L2 LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIRGEYHFE P - DE 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BRI 0 L DE 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B B HTRE i L DE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B BRI A LR E DL 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 6(66.7) 2(22.2) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 2(9.5) 13(61.9) 6(28.6) 0(0.0) 21(100.0)
NI N AR LT 3(25.0) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 12(100.0)
NI A e AR T T 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
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SR SE 13T 6(46.2) 5(38.5) 0(0.0) 1(7.7) 1(7.7) 13(100.0)
B RSB TS A BT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FERER 23T 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
SEEL 2 13 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
KEREEYIZC A id 3T 5(83.3) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
FHE L £ 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
FES 2 fei-- B 7(58.3) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
SR ER ALY AR 2 BT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
NSRS LIRS SR T 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BSHEREE FH (LE2 A 3T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 24(50.0) 21(43.8) 0(0.0) 1(2.1) 2(4.2) 48(100.0)
i 0 IN()=ZEHABEZEEAR HEEEAR)
QERIMEE  ARREEIE -
7~ RED LB BH¥ERE
& FEH MR = RHR FEERWE &
(B3 N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B ST i BT 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
AR e T e i 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
e 2T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
£ L PNL Rl 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
KIREEI S B 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HHE B R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
HEFREE 2 TE 7(58.3) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
LB A VIR TR 2 T 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR LIRS 2 A L 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
L HEREE F (LER A L FT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 15(31.3) 33(68.8) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)
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(&L N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B S SE AT 13T 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B PR S S T BT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FEE 2 W TE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
E L PN il 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
RIRGEYIHIZE T 13T 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
I A R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
FEHEE 2 W TE 8(66.7) 4(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
ES R ER L VIR T2 £ LB 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR S LIRS B 2 A L 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B S E (L A TR 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 19(39.6) 29(60.4) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)
it N(B)=ZBEREABGLEREARTEEHEAR)

t~ ZEN EFRRECHEETR

& FEH MR R RHR FEEARTR &
(i) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B& AT SE P - HE 2(15.4) 10(76.9) 1(7.7) 0(0.0) 13(100.0)
B PR B SR SE BT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FERER 2 W HTE 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
S 2 B 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
RIRGEYIHFEFR 13T 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HHE LA R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
FEHEE 2l TT 8(66.7) 4(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BE R ER A VTR 2 T 3T 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR LIRS L R M 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BSSERETE P (LA A L BT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 14(29.2) 32(66.7) 2(4.2) 0(0.0) 48(100.0)
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1. SE R EHYERSERM ?

(&7 BMEFP]
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KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR LIFP(ERSEREN) 50 53.8 53.8 53.8
THE 20 21.5 21.5 75.3
AR 16 17.2 17.2 92.5
5E 7 7.5 7.5 100.0
4t 93 100.0 100.0
2. FEEEFESORINE - REVICZ A - $EE— 03 TIE?
K Btk ARHVESLL | BEEStE
A SUEAN 23 24.7 24.7 24.7
L1~3EA N 12 12.9 12.9 37.6
43~6{E H A 8 8.6 8.6 46.2
A~ 6 6.5 6.5 52.7
HERCAHER L 1 1.1 1.1 53.8
P& 43 46.2 46.2 100.0
4t 93 100.0 100.0
3. SEMEH TAEZ ?
RE Btk BRHESEE | BEES
B 2 50 53.8 53.8 53.8
P& 43 46.2 46.2 100.0
4t 93 100.0 100.0
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4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OBKE 93 100.0 100.0 100.0
5. SRR E E 2
K Horkh BRWNESE | BFEEST
B FALFE 11 11.8 11.8 11.8
B 2 2.2 2.2 14.0
IS FIRE (S8 ~ Aeg
37 39.8 39.8 53.8
F)
P& 43 46.2 46.2
qaz 93 100.0 100.0
6. SEAE E RS A TIEMABS /L 2 (B)
RE [=Epaen BRESEE | BEESEE
B 3EITMT 3 3.2 3.2 3.2
YPREERSETT 17 18.3 18.3 21.5
“I5EE10ETT 30 32.3 32.3 53.8
BEE 43 46.2 46.2 100.0
qas 93 100.0 100.0
7. EPRAE TAERCERAN TAEN B BB M) Ml 2 (BE2EE)
REL =R ARESEE | BEESTE
B B REE 47 50.5 50.5 50.5
{THH P 1 1.1 1.1 51.6
=R 2 2.2 2.2 53.8
BEE 43 46.2 46.2 100.0
i 93 100.0 100.0
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8.1 FMIASHAE TAEFTEH Ryfo 2

RE Hott | AREVESLE | BEEESLT
HR Eil| 48 51.6 51.6 51.6
BN 2 2.2 2.2 53.8
ERE 43 46.2 46.2 100.0
#est 93 100.0 100.0

8.2 BEREEI - SERIFTAERVIATTE ?

RE Horth BRESEE | BMESE
AR AREH 4 4.3 4.3 4.3
=il 2 2.2 2.2 6.5
#rdbm 12 12.9 12.9 19.4
HhEH 2 2.2 2.2 21.5
=] 5 5.4 5.4 26.9
#i% 1 1.1 1.1 28.0
FEFRM 1 1.1 1.1 29.0
=10l 6 6.5 6.5 35.5
T 13 14.0 14.0 49.5
FER% 1 1.1 1.1 50.5
TEHER 1 1.1 1.1 51.6
B 2 2.2 2.2 53.8
ERE 43 46.2 46.2 100.0
4 93 100.0 100.0

8.3 BEREEUSDN - BEEEIR K& > I H AR ?

KE [ERa v ARWEDEE | BEESEE
A0 2 2.2 2.2 2.2
PR 48 51.6 51.6 53.8
BRE 43 46.2 46.2 100.0
4t 93 100.0 100.0
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RE Btk | ARETESLE | BEEESE
A8 RE 47 50.5 50.5 50.5
AR 3 3.2 3.2 53.8
BEE 43 46.2 46.2 100.0
#est 93 100.0 100.0

10. & HmIAT EHHYESERE

B TR EORHME R L Ry (] 2

K Horkh ARHEDEL | BEESLE
AR RERE 12 12.9 12.9 12.9
(5= 31 33.3 33.3 46.2
G} 7 7.5 7.5 53.8
P& 43 46.2 46.2 100.0
4 93 100.0 100.0
11, 3 H AT TRy B RS I B AR S Ry ] 2
RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
BY IFEWE 8 8.6 8.6 8.6
R 40 43.0 43.0 51.6
RHE 2 2.2 2.2 53.8
P& 43 46.2 46.2 100.0
4t 93 100.0 100.0
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L PR B AT S MR 4k > A BIRCBR AR LA 2

2.1 EEEAE - HIREEIY

x Btk AREDEE | BEESE
a8 IFEAEEY 12 12.9 12.9 12.9
HEB) 35 37.6 37.6 50.5
SRR E B 3 3.2 3.2 53.8
B 43 46.2 46.2 100.0
4t 93 100.0 100.0
2. BREEEEH A TIFAMED - L8 i REVE B R ?

Horkh ARHWEDEL | BEEEOtE
AR RE 10 10.8 10.8 10.8
e 40 43.0 43.0 53.8
PR 43 46.2 46.2 100.0
4t 93 100.0 100.0
2.2 FEAT[FER R AR
Btk ARHVESEL | BEEStE
BR R 31 33.3 33.3 33.3
B 19 20.4 20.4 53.8
P& 43 46.2 46.2 100.0
G 93 100.0 100.0
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2.3 MNE L

REL Bk BRESEE | BEESLE
B OkKE 31 33.3 33.3 33.3
B 19 20.4 20.4 53.8
B 43 46.2 46.2 100.0
QasT 93 100.0 100.0
2.4 ANEREH
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B OKEE 26 28.0 28.0 28.0
B 24 25.8 25.8 53.8
P 43 46.2 46.2 100.0
qas 93 100.0 100.0
2.5 LEESE)
RE Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 48 51.6 51.6 51.6
e 2 2.2 2.2 53.8
BEE 43 46.2 46.2 100.0
BT 93 100.0 100.0
2.6 SHEEE
RE Hortk ARESEE | BEESTE
B REE 48 51.6 51.6 51.6
BERE 2 2.2 2.2 53.8
B 43 46.2 46.2 100.0
i 93 100.0 100.0
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2.7 SHFEZ R IET)
REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 49 52.7 52.7 52.7
B 1 1.1 1.1 53.8
B 43 46.2 46.2 100.0
QasT 93 100.0 100.0
2.8 TLAR ~ lEEH
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 50 53.8 53.8 53.8
P& 43 46.2 46.2 100.0
qaz 93 100.0 100.0
2.9 (TR
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B kEE 50 53.8 53.8 53.8
BEE 43 46.2 46.2 100.0
qas 93 100.0 100.0
2.10 HATF %k
RE Horkk ARESEE | BEESE
B K 50 53.8 53.8 53.8
BEE 43 46.2 46.2 100.0
qast 93 100.0 100.0
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3.1 ﬁ%wﬁ%?ﬁ%ﬁﬂmbﬂ?é(UCAN)
Bk BRESLE | BEFEESL
B OkKE 38 94.6 94.6 94.6
B 5 5.4 5.4 100.0
B 93 100.0 100.0
3.2 WhERSE 2
"ok ARESEE | BEESLE
B kK 82 88.2 88.2 88.2
HEE 11 11.8 11.8 100.0
aast 93 100.0 100.0
3.3 BUESSERIECEEE) Ko E)
Hortk BRWESLE | BEESTE
B K 67 72.0 72.0 72.0
e 26 28.0 28.0 100.0
BT 93 100.0 100.0
3.4 EREE -
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 40 43.0 43.0 43.0
HEE 53 57.0 57.0 100.0
i 93 100.0 100.0

52




3.5 RS SRE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 83 89.2 89.2 89.2
B 10 10.8 10.8 100.0
B 93 100.0 100.0
3.6 EGHEEAHE T
RE Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 72 77.4 77.4 77.4
B 21 22.6 22.6 100.0
aast 93 100.0 100.0
3.7 EHATAEERE
RE "ok ARESEE | BEESLE
B kK 89 95.7 95.7 95.7
e 4 4.3 4.3 100.0
qas 93 100.0 100.0
3.8 KN LEE
R Hortk BRESEE | BRSO
B K 77 82.8 82.8 82.8
e 16 17.2 17.2 100.0
i 93 100.0 100.0

53




3.9 BHNIEE

RE Hortk ARWESLE | BEESE
B R 89 95.7 95.7 95.7
e 4 4.3 4.3 100.0
4z 93 100.0 100.0
3.10 HAf
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 79 84.9 84.9 84.9
HEE 14 15.1 15.1 100.0
qaz 93 100.0 100.0

4.1 fUEm R T TESE WA RS FRESFEH > 1eTTEREERED ?

K Btk ARHVESLL | BEEStE
a0 B 22 23.7 23.7 23.7
H 28 30.1 30.1 53.8
P& 43 46.2 46.2 100.0
4t 93 100.0 100.0
4.2 K FREEEEATCEEESEE o FE NI ?
KE Horth ARHVEDEL | BEESLE
B BENEE 10 10.8 10.8 10.8
B E(E 2 2.2 2.2 12.9
R 4 4.3 4.3 17.2
HE 6 6.5 6.5 23.7
P& 71 76.3 76.3 100.0
4t 93 100.0 100.0
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1 AT

KE Horth BRETESEE | BEES
AR IREWE 14 15.1 15.1 15.1
R 72 77.4 77.4 92.5
TR 7 7.5 7.5 100.0
Gzt 93 100.0 100.0

2. {EEHATEE 2 BEEERAE

KE Btk | BREVESLE | BEEESLE
AR FREEE 14 15.1 15.1 15.1
R 73 78.5 78.5 93.5
i 5 5.4 5.4 98.9
FEH AR 1 1.1 1.1 100.0
EE 93 100.0 100.0

3. {ERMEHTER Z Bl 2k

RE Btk | BREVESLE | BEEESLE
AR IREIWE 14 15.1 15.1 15.1
R 69 74.2 74.2 89.2
=3 9 9.7 9.7 98.9
FEH AR 1 1.1 1.1 100.0
#as 93 100.0 100.0
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4. BRI Z B ER

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR JEEWE 15 16.1 16.1 16.1
TR 71 76.3 76.3 92.5
BN 6 6.5 6.5 98.9
IEE AR 1 1.1 1.1 100.0
gzt 93 100.0 100.0
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1. SRR FERD 2
KE Btk ARESLE | BEESEE
AR LIFP(ERSEREN) 25 51.0 51.0 51.0
THE 13 26.5 26.5 77.6
AR 8 16.3 16.3 93.9
5E 2 4.1 4.1 98.0
YA TR A 1 2.0 2.0 100.0
4t 49 100.0 100.0
2. FHEHEFEBGR(NE - REFEZ ARG HFE— 0 TIE?
KE Horkh ARHVEDEL | BEEStE
A SUEAN 12 24.5 24.5 24.5
W1~3{E A A 8 16.3 16.3 40.8
4y3~6E A A 1 2.0 2.0 42.9
KPR~ R 1 2.0 2.0 44.9
HERL L 1 2.0 2.0 46.9
HERCAHERILE 2 4.1 4.1 51.0
PR 24 49.0 49.0 100.0
4t 49 100.0 100.0
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3. BT TR ?

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
AR 2 24 49.0 49.0 49.0
i3 1 2.0 2.0 51.0
BEE 24 49.0 49.0 100.0
#est 49 100.0 100.0

4. BRI - PR NE ? GEEET)

¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B OBKE 48 98.0 100.0 100.0
R R 1 2.0
4T 49 100.0
5. SEMITERAMSREEE Z 2
¥ Hortk BRWESE | BEESE
AR FAARE 25 51.0 51.0 51.0
BEE 24 49.0 49.0 100.0
BT 49 100.0 100.0

6. At H AR H TR A BZ /0 2 (5H)

KE Horth ARESEE | BEESEE
AR 3EITMT 5 10.2 10.2 10.2
KB3EZESETT 16 32.7 32.7 42.9
X5EE 108 T 4 8.2 8.2 51.0
B 24 49.0 49.0 100.0
gzt 49 100.0 100.0
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7. AR LIRS (TR B SE M) Rl 7 (BE 28

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
AR BUEHE 1 2.0 2. 2.0
FHEE ~ Bl ~ AR - B2 4 8.2 8. 10.2
RIRER ~ BB 1 2.0 2. 12.2
BRI 2 4.1 4. 16.3
BBl T E R 1 2.0 2. 18.4
BRI B 1 2.0 2. 20.4
A X 13 26.5 26. 46.9
2R SIS 1 2.0 2. 49.0
IRPIEE IR 1 2.0 2. 51.0
B 24 49.0 49. 100.0
4t 49 100.0 100.0
8.1 M AT LA T AE Ry faf 2
KE Horth ARHVEEL | BEESE
AR EW 20 40.8 40.8 40.8
BRI 5 10.2 10.2 51.0
HIRE 24 49.0 49.0 100.0
4t 49 100.0 100.0
2 BEEEA - SBEPFTERRTE ?
KE Horth ARHESEE | BEESE
AR i 1 2.0 2.0 2.0
Frabri 10 20.4 20.4 22.4
b 1 2.0 2.0 24.5
&R 3 6.1 6.1 30.6
=T 5 10.2 10.2 40.8
P& 5 10.2 10.2 51.0
R E 24 49.0 49.0 100.0
4t 49 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

7yt ARESLE | BEESEE
AR 0 10.2 10.2 10.2
B 40.8 40.8 51.0
HRE 49.0 49.0 100.0

4t 100.0 100.0

0. WHAINLIFANS - BEHREEFHEREDR?
Horth ARHIEEL | BEES
A RE 10.2 10.2 10.2
FEE 40.8 40.8 51.0
B 49.0 49.0 100.0

4 100.0 100.0

10. & H miAT MRS SEAE B TAEATZRAVAEFTAZ R fyfa] 2

Horth ARAESEE | BEESE
AR RS 4.1 4.1 4.1
FE 24.5 24.5 28.6
fef 7] 16.3 16.3 44.9
FF&E 4.1 4.1 49.0
FEE AR 2.0 2.0 51.0
B 49.0 49.0 100.0
CH 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR IEEmE 2 4.1 4.1 4.1
R 16 32.7 32.7 36.7
R 7 14.3 14.3 51.0
B 24 49.0 49.0 100.0
i 49 100.0 100.0

(=& BIEHE]

1. SHEEEREEE (P IR BV ECERAZT 4R - AN EEAERY LAE ?
e Horth ARHEDEL | BEESLE
a8 FEAEED 2 4.1 4.1 4.1
HEB 16 32.7 32.7 36.7
R EE) 5 10.2 10.2 46.9
IFE AR 2 4.1 4.1 51.0
P& 24 49.0 49.0 100.0
4 49 100.0 100.0

2. MR N IRAE TFARTER

2.1 SEEEHE - HIREEY

TEER Ry REVE B B fm] 2

RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR ORE 8 16.3 16.3 16.3
B 17 34.7 34.7 51.0
P& 24 49.0 49.0 100.0
4t 49 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

REL Tyt BRESLE | BREESLE
B OkKE 21 42.9 42.9 42.9
B 4 8.2 8.2 51.0
BEE 24 49.0 49.0 100.0
gt 49 100.0 100.0
2.3 BMNEEGRIE
RE Horkh BRWESLE | BEESTE
B K 20 40.8 40.8 40.8
e 5 10.2 10.2 51.0
P 24 49.0 49.0 100.0
qast 49 100.0 100.0
2.4 FANEREH
RE H57EE ARG | BFEESE
B Ak 14 28.6 28.6 28.6
e 11 22.4 22.4 51.0
B 24 49.0 49.0 100.0
qast 49 100.0 100.0
2.5 HLEEE)
REL Hortk ARESEE | EFEE SR
B Ok 21 42.9 42.9 42.9
BERE 4 8.2 8.2 51.0
BEE 24 49.0 49.0 100.0
gt 49 100.0 100.0
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2.6 FE=EAW

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
BR RE 23 46.9 46.9 46.9
BE 2 4.1 4.1 51.0
P& 24 49.0 49.0 100.0
4t 49 100.0 100.0

KE Btk | AREVESLE | BEEESE
AR REE 24 49.0 49.0 49.0
B 1 2.0 2.0 51.0
B 24 49.0 49.0 100.0
A 49 100.0 100.0

KE Btk | AREVESLE | BEAESLE

B KB 25 51.0 51.0 51.0
BEE 24 49.0 49.0 100.0
gt 49 100.0 100.0

2.9 JEENTFEEEE B

KE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR REE 24 49.0 49.0 49.0
e 1 2.0 2.0 51.0
P& 24 49.0 49.0 100.0
4t 49 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

EE
P&

HaEt

=1 AL 5
3. EH s

3.1 RERHERESEREE -5 (UCAN)

AR RE
EE

4E

3.2 MRS ~ wisE

3.3 BRI Ol om B

/R OREE
HE

HEt

[EFayew ARHIEItE | BREESE
40.8 40.8 40.8
10.2 10.2 51.0
49.0 49.0 100.0
100.0 100.0

A ER MR L S B SRR Y B B 2

[ERsyew ARHIEIEE | BRESEE

93.9 93.9 93.9
6.1 6.1 100.0
100.0 100.0

[ERsyew ARHIEIEE | BRESEE

95.9 95.9 95.9
4.1 4.1 100.0
100.0 100.0

[EFayew ARHIETEE | BREESEE
63.3 63.3 63.3
36.7 36.7 100.0
100.0 100.0
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R Bt | ARESHE | EEESHT
B K 22 44 .9 44 .9 44 .9
jiized 27 55.1 55.1 100.0
4z 49 100.0 100.0
3.5 EECERHE
R BHotk | BREESTE | EEESHT
¥ R 44 89.8 89.8 89.8
jiized 5 10.2 10.2 100.0
4zt 49 100.0 100.0
3.6 ETHEEA HES
R Hatt | BREESHE | EEESHT
¥ R 47 95.9 95.9 95.9
EFE 2 4.1 4.1 100.0
4zt 49 100.0 100.0
3.7 EHAITAEHE
R Btk | BREESH | EEESHT
% R 45 91.8 91.8 91.8
piized 4 8.2 8.2 100.0
4zt 49 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

Bk BRESEE | BEFEESL
B R 35 71.4 71.4 71.4
B 14 28.6 28.6 100.0
B 49 100.0 100.0
3.9 BHNIEE
Bk BRESLE | BEFEESL
B R 44 89.8 89.8 89.8
B 5 10.2 10.2 100.0
aast 49 100.0 100.0
3.10 HAf
Hortk BRWESLE | BEESTE
B R 44 89.8 89.8 89.8
e 5 10.2 10.2 100.0
BT 49 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TESE ARSI FRENEH > (eI EREERED ?

Horth ARHVEDEL | BEESLE
B B 14 28.6 28.6 28.6
H 11 22.4 22.4 51.0
P& 24 49.0 49.0 100.0
4t 49 100.0 100.0
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4.2 K FEEEATEEEREH

s fEe [ YIHE—7feE ?

KE Btk ARHVEDLL | BEEStE
AR BENEE 3 6.1 6.1 6.1
HH B E(E 2 4.1 4.1 10.2
R 6 12.2 12.2 22.4
HE 3 6.1 6.1 28.6
P& 35 71.4 71.4 100.0
e 49 100.0 100.0
[E=87 HERBAEHIRHE]
1. MR
K Horkh ARHTEDLL | BEESLE
B IEEmE 6 12.2 12.2 12.2
R 32 65.3 65.3 77.6
R 8 16.3 16.3 93.9
FEHERHE 3 6.1 6.1 100.0
G 49 100.0 100.0
2. TERMCFTERE Z BHoEERAE
RE Horth ARHVEDEE | BEESLE
B IR 5 10.2 10.2 10.2
=) 31 63.3 63.3 73.5
RHE 11 22.4 22.4 95.9
IFEA MR 2 4.1 4.1 100.0
4t 49 100.0 100.0
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3. {ERMEHTER Z Bl 2k

KE Horth BRELE | BEES
AR IREWE 2 4.1 4.1 4.1
R 34 69.4 69.4 73.5
N 11 22.4 22.4 95.9
IEHE AR 2 4.1 4.1 100.0
Gzt 49 100.0 100.0
4. RIHRHE Z BB
KE Horth ARESLE | BEESE
AR JFEmE 5 10.2 10.2 10.2
R 26 53.1 53.1 63.3
R 15 30.6 30.6 93.9
IEHE AR 3 6.1 6.1 100.0
s 49 100.0 100.0

69




*EREI6FEERAEES
BEB1ERE R

®E AL

FRRR TN TI06EEREFE 1 ERY
FRAN  BRLFEF FRFFVH
BUEE B e
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ZEIBAARBENY

‘3"‘15(}":‘% : 8 &
4)1’35:&‘% :8 &

#AREE 10

(&7 BMEFP]

1. SAIAHI SRS 2
K Btk ARyEStE | BEESTE
AR LIFP(ERSEREN) 4 50.0 50.0 50.0
AR lets (B E R R ) 3 37.5 37.5 87.5
(S5 1 12.5 12.5 100.0
HuEt 8 100.0 100.0
2. SRIETEEORT - RLITES AR - HEIE— ) THF 2
K Btk ARHEDEL | BEEStE
AR QUEARN 4 50.0 50.0 50.0
PEE 4 50.0 50.0 100.0
Hazt 8 100.0 100.0
3. SR TAER 2
K Btk AR EIEE | BREESEE
R i 4 50.0 50.0 50.0
PEE 4 50.0 50.0 100.0
HaEt 8 100.0 100.0
4. PRI PRI TRLIA N 2 GRS
K [EFae ARHEIEL | BEEEItE
B PEE 8 100.0 100.0 100.0
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o M RS TR E 2 2
K Horkh BN ESE | BFEEST
B RALFE 1 12.5 12.5 12.5
IEEFIERE (S8 - AT
3 37.5 37.5 50.0
%)
B 4 50.0 50.0
qast 8 100.0 100.0
o M H AT H TR A B %D 2 (B)
6 Btk ARNESEE | BREESIE
B ASEEIOEIT 4 50.0 50.0 50.0
P 4 50.0 50.0 100.0
qast 8 100.0 100.0

7. SEHHE TAERGE R (TAER A S IE) B 7 (BEE)

Hate | AREESL | BREESL
AR BRI 4 50.0 50.0 50.0
P& 4 50.0 50.0 100.0
#eat 8 100.0 100.0
8.1 M ARAE TIEATEM Ryfr] 2
x Hat | AREESL | BEESL
AR A 50.0 50.0 50.0
#RE 50.0 50.0 100.0
#est 100.0 100.0
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8.2 MR -

s AT ERA T 7

RE Horth AREVESLE | BEES
AR HER% 1 12.5 12.5 12.5
B 1 12.5 12.5 25.0
A5 % 1 12.5 12.5 37.5
S 1 12.5 12.5 50.0
EIRE 4 50.0 50.0 100.0
Gzt 8 100.0 100.0

8.3 BEFEEIL

A L 5 S [k - B4 FA/ BT 2

x| EAL | BREESE | BRESL
AR BEE 4 50.0 50.0 50.0
ERE 4 50.0 50.0 100.0
EE 8 100.0 100.0
9. MHMNWITIENE @ BE TR EAMEETIR?
x| EAL | AROESL | BRESL
R B 3 37.5 37.5 37.5
FRE 1 12.5 12.5 50.0
P& 4 50.0 50.0 100.0
Has 8 100.0 100.0

10. & H AiAT BAHIESERE B AR AT EORAVAHFAR R fyfa] 2

RE Btk BRHESEE | BEES
AR E 37.5 37.5 37.5
Gi) 12.5 12.5 50.0
PR 50.0 50.0 100.0
4t 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

AR R 4 50.0 50.0 50.0
P& 4 50.0 50.0 100.0
Hast 8 100.0 100.0

[F=&r BIEHE]
L PR B AT S MR 4k A BIRCBRAEN LA 2

B Btk ARHIEIEE | BEEIEE
A% JFEAEED 1 12.5 12.5 12.5
HEB 3 37.5 37.5 50.0
BKE 4 50.0 50.0 100.0
#eat 8 100.0 100.0

2. SREEKERHN I E TERREE - GG REc KAV B) R 2
2.1 HEEAL - HIAEEIY

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE

AR BEE 4 50.0 50.0 50.0
BEE 4 50.0 50.0 100.0
Hast 8 100.0 100.0

2.2 BN [REE R AT AR

RE Btk BRHESEE | BEES
R KRB 3 37.5 37.5 37.5
B 1 12.5 12.5 50.0
PR 4 50.0 50.0 100.0
4t 8 100.0 100.0
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2.3 MNE L

Ky ot | BRESE | EEES
PERE Rk 50.0 50.0 50.0
BRE 50.0 50.0 100.0
4EET 100.0 100.0
24 BANEREE
R Eatt | EmmEst | EREsat
HR Rk 50.0 50.0 50.0
BRE 50.0 50.0 100.0
4z 100.0 100.0
2.5 tHEES)
R Eott | EmmEsSt | EREstt
PSR FisE 37.5 37.5 37.5
BEE 12.5 12.5 50.0
P& 50.0 50.0 100.0
dEET 100.0 100.0
26 GEEEE
K Eott | B ESt | EREstt
HR Rk 50.0 50.0 50.0
BRE 50.0 50.0 100.0
4EET 100.0 100.0
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Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 50.0 50.0 50.0
B 50.0 50.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEEHE
Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 50.0 50.0 50.0
P 50.0 50.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.9 PEEMITEEEERHE
Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 37.5 37.5 37.5
e 12.5 12.5 50.0
BEE 50.0 50.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.10 HATF %k
Horkk ARESEE | BEESE
B K 37.5 37.5 37.5
BERE 12.5 12.5 50.0
B 50.0 50.0 100.0
i 100.0 100.0
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3. 7%

28

=N

ke sl s R SR e i u e O el g
3.1 RERHERESEREE -5 (UCAN)

Bk BRESLE | BEFEESL
B R 87.5 87.5 87.5
B 12.5 12.5 100.0
B 100.0 100.0
3.2 WREREE ~ T
"ok ARESEE | BEESLE
B kK 8 100.0 100.0 100.0
3.3 BRESSEIRIECERE) S EE)
Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 87.5 87.5 87.5
B 12.5 12.5 100.0
qas 100.0 100.0
3.4 EREE -
Horkk ARESEE | BEESEE
B Ak 87.5 87.5 87.5
e 12.5 12.5 100.0
qas 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
B 100.0 100.0
3.6 EGHEEAHE S
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 87.5 87.5 87.5
B 12.5 12.5 100.0
qaz 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 100.0 100.0 100.0
3.8 NI E
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 100.0 100.0 100.0
3.9 AN EE
RE Bk ARESEE | BEESTE
B KEE 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 4 50.0 50.0 50.0
B 4 50.0 50.0 100.0

Hast 8 100.0 100.0

4.1 SR T TIPS RAETER R SRS H > (eI BHERET ?

KE BHortk | AREYESEE | BEESE
R A 1 12.5 12.5 12.5
H 3 37.5 37.5 50.0
BEE 4 50.0 50.0 100.0
EE 8 100.0 100.0

4.2 X FEBERAEEEESFE G > SR NI 2

K Horkh ARHEDEL | BEESLE
B BNEE 1 12.5 12.5 12.5
P& 7 87.5 87.5 100.0

G 8 100.0 100.0

[F=87 HERBERIRHE]
L B

Hots
100.0

AHRHIE L
100.0

EN i {ED o
100.0

AR WE 8
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

Eoth | AseEst: | BMEST
AR JRREE 25.0 25.0 25.0
IR 75.0 75.0 100.0
HEt 100.0 100.0
3. TERHSHTER Z Bl 225k
SEE | ARESE | BEESL
AR R 100.0 100.0 100.0
4. BRI IRE B E IR
Eoth | ARwES | RMEST
AR JRRE 12.5 12.5 12.5
S &87.5 87.5 100.0
HaEt 100.0 100.0
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*EREI6FEERAEES
BEB1ERE R

FRRR TN TI06EEREFE 1 ERY
FRAN  BRLFEF FRFFVH
BUEE B e
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ZEIBAARBENY

FEAMLAREIT
k¥ 110
%% 10
#AREE L 0

1. SE R EHYERSERM ?

(&7 BMEFP]

82

K Horkh BRI ESE | EFEEST
B TIER(EREEEN) 7 70.0 70.0 70.0
FEE 1 10.0 10.0 80.0
(S 2 20.0 20.0 100.0
4T 10 100.0 100.0
2. SAMIEESRAE - REFEZS AN > HREFE— TIE?
RE Hortk BARWESE | BEESTE
B SUEANR 2 20.0 20.0 20.0
BEREAERTIE 5 50.0 50.0 70.0
BEE 3 30.0 30.0 100.0
aEst 10 100.0 100.0
3. M TEZ?
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B 2k 7 70.0 70.0 70.0
B 3 30.0 30.0 100.0
i 10 100.0 100.0




4. BEESRNG P TR INE ? GHEET)

KE Btk | AREVESIE | BEEESTE

R BE 10 100.0 100.0 100.0

an [ TS IR R 7

RE Bttt | AREVESTE | EEESLT
AR PAAZE 3 30.0 30.0 30.0
IR (SR - AT
4 40.0 40.0 70.0
F)
Bk 3 30.0 30.0 100.0
Hust 10 100.0 100.0

A H AR H TIFSUA B2/ 0 2 (5T)

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
B HISEZEIETT 6 60.0 60.0 60.0
108 2208 7T 1 10.0 10.0 70.0
P& 3 30.0 30.0 100.0
#as 10 100.0 100.0

7. EERAE TAERRSEI R (T AF N ea M) Ffr] 2 (B

T Btk ARHVESEL | BEEStE
AR ERREE 5 50.0 50.0 50.0
1A B B 2 20.0 20.0 70.0
PR 3 30.0 30.0 100.0
4t 10 100.0 100.0
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8.1 FF R ERAE TAE AT Fefe] 2
RE HorEk BRWNESE | BFEEST
B B A 7 70.0 70.0 70.0
BEIRE 3 30.0 30.0 100.0
qast 10 100.0 100.0
8.2 EEEN > SBMENEBRTLE ?
RE Epae BRHIESE | BEESTE
B & 1 10.0 10.0 10.0
=iEzht 1 10.0 10.0 20.0
= lET 5 50.0 50.0 70.0
BEIRE 3 30.0 30.0 100.0
qast 10 100.0 100.0

8.3 EEEEIL

A LB 5 S [k - B4 FA/ B 2

RE [Epaem AR EIEE | BREEIE
R OBEE 7 70.0 70.0 70.0
R 3 30.0 30.0 100.0

4 10 100.0 100.0

9. WHAMMNILIENE » B EFEAMEREER?
RE [Epaem AR EIEE | BREEIE
R WE 6 60.0 60.0 60.0
R 1 10.0 10.0 70.0
B 3 30.0 30.0 100.0

4t 10 100.0 100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR IFETE 3 30.0 30.0 30.0
a 4 40.0 40.0 70.0
B 3 30.0 30.0 100.0
i 10 100.0 100.0

1. @3 H Al TR R R A R e e FE Ry ] 2

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
AR IFEWE 4 40.0 40.0 40.0
R 3 30.0 30.0 70.0
B 3 30.0 30.0 100.0
#est 10 100.0 100.0

[F=80r BIEHE]
1 ST 2 (TR BB 56 » AT HER T A 2

RE Btk | BREVESLE | BEEESE
AR IFERED 1 10.0 10.0 10.0
HED 5 50.0 50.0 60.0
EEY 1 10.0 10.0 70.0
P& 3 30.0 30.0 100.0

#eat 10 100.0 100.0
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2.1 HEEEAE - HIREEIY

SN BAE TARAFTERD - G Rt REVE BN RyfmT 2

REL Tyt BRESLE | BEFEESL
B OkKE 1 10.0 10.0 10.0
B 6 60.0 60.0 70.0
B 3 30.0 30.0 100.0
QasT 10 100.0 100.0
2.2 EIT[RIER KR AR
RE Tyt ARESEE | BEESLE
B K 3 30.0 30.0 30.0
HEE 4 40.0 40.0 70.0
P& 3 30.0 30.0 100.0
gz 10 100.0 100.0
2.3 RN EHRE
RE H57EE ARESEE | BEESTE
B Ak 6 60.0 60.0 60.0
e 1 10.0 10.0 70.0
B 3 30.0 30.0 100.0
qast 10 100.0 100.0
2.4 ANEREH
REL Hortk BRESEE | BREESEE
B K 7 70.0 70.0 70.0
=3 3 30.0 30.0 100.0
qast 10 100.0 100.0

86




2.5 HEESE)

x| EAL | BRWESLE | BMESLT
AR RE 7 70.0 70.0 70.0
BEE 3 30.0 30.0 100.0
HEt 10 100.0 100.0
2.6 sAE5HE
xE | EAL | ARWESLE | 2EEST
AR ORE 5 50.0 50.0 50.0
EE 2 20.0 20.0 70.0
BKE 3 30.0 30.0 100.0
EE 10 100.0 100.0
2.7 SZBBEPRACMUEE)
x| EAL | BRWESL | EHESLT
AR R 6 60.0 60.0 60.0
EE 1 10.0 10.0 70.0
BEE 3 30.0 30.0 100.0
HET 10 100.0 100.0
2.8 SRS - lssE
xE | EALL | BRWESLE | 2HESET
AR AR 7 70.0 70.0 70.0
BEE 3 30.0 30.0 100.0
HEt 10 100.0 100.0
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2.9 WG

BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 7 70.0 70.0 70.0
P& 3 30.0 30.0 100.0
Hast 10 100.0 100.0
2.10 HAhzll sk
BHortk | AREYESEE | BEESE
HR AR 7 70.0 70.0 70.0
Bk 3 30.0 30.0 100.0
A 10 100.0 100.0

3. iR E 2 BRI S B S SR R SRR B ?
3.1 REMBERtSERREE -5 (UCAN)

x| EA | BRESL | EREST
AR RE 10 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSER ~ BRSERSEH
x| Eo | BRWESE | ERES
R R 10 100.0 100.0 100.0
3.3 BRESEEARAE (i) JohE)
x| Bt | BRESE | BRESL
AR AR 10 100.0 100.0 100.0
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EOtE | ERmEStE | EEEsatt
B Rk 100.0 100.0 100.0
3.5 EEECERHE
HatE | AxmvEst | EmEsoth
H FisE 90.0 90.0 90.0
e 10.0 10.0 100.0
4z 100.0 100.0
3.6 KEIMEGS HEY
EAtE | AxmvEst | EmEsoth
PSR FisE 100.0 100.0 100.0
3.7 EEATERE
EoOtE | AxmvESt | 2mEsott
B Rk 100.0 100.0 100.0
3.8 WA T :E
EOtE | AxevEst | gmEsth
B ik 100.0 100.0 100.0
3.9 BANT 25
okt | AReESr | 2Rt
B sk 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 10.0 10.0 10.0
B 90.0 90.0 100.0

4t 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

Btk | AREVESLE | BEEESTE
R A 30.0 30.0 30.0
2H 40.0 40.0 70.0
Bk 30.0 30.0 100.0
#est 100.0 100.0

4.2 X FEBEEAEEESHEH

s (e [ YIHE—7eE ?

[EFayew ARHIEItE | BREAESE
AR ENEE 10.0 10.0 10.0
R B E(E 10.0 10.0 20.0
R 10.0 10.0 30.0
P& 70.0 70.0 100.0

Hast 100.0 100.0

1. B R SHE

[F=80 HERBERIEME]

Horth ARHVEDEL | BEEDtE
AR JEERE 40.0 40.0 40.0
P 60.0 60.0 100.0

4t 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

x| EAL | BRWESLE | BMESLT
AR JRREE 5 50.0 50.0 50.0
IR 5 50.0 50.0 100.0
HEt 10 100.0 100.0
3. TERHSHTER Z Bl 225k
xE | EALL | ARWESLE | 2EESET
AR JRROE 5 50.0 50.0 50.0
S 5 50.0 50.0 100.0
HaEt 10 100.0 100.0
4. Bttt 2 B E A
x| EAL | BRWESL | BEESLT
AR JRRE 6 60.0 60.0 60.0
Y= 4 40.0 40.0 100.0
Has 10 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% T
4)1’35:&‘% T

#AREE 10

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

K Horkh BRI ESE | EFEEST
B TIER(EREEEN) 100.0 100.0 100.0
2. SEMEBEHESUR MR - RGELAHERE > HRBIE—HT(E?
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B SUEANR 3 42.9 42.9 42.9
&1~3EA N 2 28.6 28.6 71.4
£I3~6{E A N 1 14.3 14.3 85.7
BHEFEAHRITAE 1 14.3 14.3 100.0
qas 7 100.0 100.0
3. M TEE ?
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B =R 100.0 100.0 100.0

4. BRI - P TR NE ? GRIEET)

Horte

ARHIE ST

ZRE It

AR

BEE

100.0

100.0

100.0
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K Horkh BN ESE | BFEEST
B RALFE 1 14.3 14.3 14.3
IS (S8
6 85.7 85.7 100.0
%)
B 7 100.0 100.0
B M H FEge H TR A BZ /D 2 (B1)
RE Btk ARNESEE | BREESIE
B APREESEIT 1 14.3 14.3 14.3
4I5EE10ETT 6 85.7 85.7 100.0
qaz 7 100.0 100.0
7. ERAE TAERERR TAEN B BE M) Rl 2 (BE25E
Hortk ARESEE | BEESLE
AR EREREE 7 100.0 100.0 100.0
8.1 FAEMIIEIIAE TAERT TRy Fyfr] 2
x Horkk ARESEE | BEESEE
BR BN 100.0 100.0 100.0




8.2 MR -

aA M FTAEAY AT Z 2

KE Horth ARWESLE | BEES
AR adtih 14.3 14.3 14.3
#rikm 14.3 14.3 28.6
HrT 14.3 14.3 42.9
RE% 14.3 14.3 57.1
T 3 42.9 42.9 100.0
4t 7 100.0 100.0

8.3 BEFEEIL

A L 5 S [k - B4 FA/ BT 2

RE Horkh BRI ESEE | BEE SR
AR OBEE 7 100.0 100.0 100.0
9. MHRINIMENES » EOEEEfHEESIE?
S€ 1 H4rEE BRNESE | BREESE
B  OEE 5 71.4 71.4 71.4
AEE 2 28.6 28.6 100.0
gt 7 100.0 100.0

10. fHmIAT A HHVESERE

B TR R 2R A PR S B el 2

RE Horth BRHVESEE | BEESH
AR IEERE 2 28.6 28.6 28.6
e 4 57.1 57.1 85.7
e 1 14.3 14.3 100.0
gzt 7 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

RE Btk | AREVESEE | EEESET
R R 7 100.0 100.0 100.0

[F=&r BIEHE]
L PR AT S MR 4k A BIRCBRAE LA 2

KE BHotk | ARETESLE | BEESE

B IEEFEEH 3 42.9 42.9 42.9
FHEH) 4 57.1 57.1 100.0
aast 7 100.0 100.0

2. SREEKERHNIE TERREE - GG REc KAV B) R 2
2.1 HEEAL - HIAEEIY

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
AR B 7 100.0 100.0 100.0

2.2 BN [REE R AT AR

KE Btk | AREVESEE | BEAESLE

B Ak 3 42.9 42.9 42.9
e 4 57.1 57.1 100.0
qas 7 100.0 100.0

2.3 BMNEBRE

RE Hotk | AREVESTE | BEESTE

B KEE 3 42.9 42.9 42.9
BERE 4 57.1 57.1 100.0
qast 7 100.0 100.0
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24 BINEFRESE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B K 5 71.4 71.4 71.4
B 2 28.6 28.6 100.0
B 7 100.0 100.0
2.5 HLEESE)
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 6 85.7 85.7 85.7
e 1 14.3 14.3 100.0
qast 7 100.0 100.0
26 GEEEY
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 7 100.0 100.0 100.0
2.7 SHFE R EE)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 7 100.0 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEHE
R Hortk BRESLE | BREESTE
B K 7 100.0 100.0 100.0
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2.9 WG

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 7 100.0 100.0 100.0
2.10 HAhrzl sk
KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
B PN 7 100.0 100.0 100.0

3. iR H 2 BRI S B S SR IR S R R B ?

3.1 RERPEREE -5 (UCAN)
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 7 100.0 100.0 100.0
3.2 WERRE ~ PLERSE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 7 100.0 100.0 100.0
3.3 BRI CEEE) fOoEH)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 3 42.9 42.9 42.9
HEEE 4 57.1 57.1 100.0
i 7 100.0 100.0
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Tyt BRESEE | BEFEESL
B OkKE 28.6 28.6 28.6
HEPE 71.4 71.4 100.0
qas 100.0 100.0
3.5 RS
Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 71.4 71.4 71.4
e 28.6 28.6 100.0
qast 100.0 100.0
3.6 ETHEEA HES
Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 71.4 71.4 71.4
e 28.6 28.6 100.0
BT 100.0 100.0
3.7 EHEATAERE
Hortk BRESEE | BRSO
B K 100.0 100.0 100.0
3.8 WA T E
Hortk ARESEE | BEESTE
B KEE 100.0 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 7 100.0 100.0 100.0
3.10 HAh
KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
B PN 7 100.0 100.0 100.0

4.1 SRR T TIESERETER RS EESHH > eI BHEERET ?

K Horkh ARHWEDEL | BEEEOtE
a0 B 5 71.4 71.4 71.4
H 2 28.6 28.6 100.0

4t 7 100.0 100.0

4.2 X EEEREAEEEESEH

e NAIp—7E 2

RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
B BNEE 28.6 28.6 28.6
B E(E 14.3 14.3 42.9
REFHEEH 28.6 28.6 71.4
P& 28.6 28.6 100.0

G 100.0 100.0
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(=87 HERLEEHE]
1 AT

K Horkh BRWESE | BEEST
B IEEWE 1 14.3 14.3 14.3
TR 6 85.7 85.7 100.0
B 7 100.0 100.0
2. (EEHRCFTEE 2 BEERAE
=14 Hortk BRWESE | BEESTE
B IEEWE 14.3 14.3 14.3
T 71.4 71.4 85.7
AR 14.3 14.3 100.0
qaz 100.0 100.0
3. 1ECHRPTER 2 A& 225k
Horkk ARESEE | BEESTE
B IEEWE 14.3 14.3 14.3
TR 71.4 71.4 85.7
R 14.3 14.3 100.0
qas 100.0 100.0
4. BRIt HEE R
Hortk BRESE | BREESLE
AR IEEARE 14.3 14.3 14.3
TR 85.7 85.7 100.0
i 100.0 100.0
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1. 55 EEYRREEAR T 2
RE Horkh BRWNESE | BFEEST
B TIER(EREEEAN) 5 55.6 55.6 55.6
ARt (R AR T) 2 22.2 2.2 77.8
AR 1 11.1 11.1 88.9
e 1 11.1 11.1 100.0
qast 9 100.0 100.0
2. SAMIIEESURAE - REFEZ AN > HREE— (i TIE?
RE Horkk ARESEE | BEESLE
B SEAN 2 22.2 22.2 22.2
&I1~3E AN 1 11.1 11.1 33.3
#J3~6{@H N 1 11.1 11.1 44 .4
BEFCHERITIE 1 11.1 11.1 55.6
BEE 4 44 .4 44 4 100.0
aEst 9 100.0 100.0
3. SEMEHTAEZ ?
R Hortk BRESLE | BREESTE
BY 2 5 55.6 55.6 55.6
B 4 44 .4 44 .4 100.0
i 9 100.0 100.0



4. BEIESER 0 Pl TIE&VE/ N\F ? GRIEEE)
REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OBKE 9 100.0 100.0 100.0
5. SEMATRAUMRE M E 2 2
R Epae BRESEE | BREESIE
B RALFE 1 11.1 11.1 11.1
B 3 33.3 33.3 44 4
IEEFIERE (S8 - Aeg
1 11.1 11.1 55.6
&)
P 4 44 .4 44 .4 100.0
aast 9 100.0 100.0
6. A EFTIEEEH TIEE A RS/ 2 ()
RE Btk ARNESEE | BREESIE
BX  3EITUT 1 11.1 11.1 11.1
KI3EESE T 4 44 .4 44 .4 55.6
BEE 4 44 4 44 .4 100.0
4ast 9 100.0 100.0
7. ERAE T AR AN TAEN B BB M) Bl 2 (BE2E
RE Btk BRESEE | BREESIE
B BUEHE 1 11.1 11.1 11.1
FIE2 5l ~ TF8 - B 3 33.3 33.3 44 .4
B (RS 1 11.1 11.1 55.6
BEE 4 44 4 44 .4 100.0
qast 9 100.0 100.0
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8.1 FEMIAIRAE TAERTH Ry fe] 2
Bk BRESLE | BEFEESL
B EA 55.6 55.6 55.6
HRE 44 .4 44 4 100.0
4z 100.0 100.0
8.2 EEEN > SBMENEBRTLE ?
Hortk ARWESLE | BEESE
AR Hdem 11.1 11.1 11.1
EET 44 .4 44 4 55.6
HRE 44 .4 44 4 100.0
4Est 100.0 100.0

8.3 BEEEL

s R 5 R [tk - B4 FAY/ BT 2

Hortk BRWESLE | BEESTE
BR OBE 55.6 55.6 55.6
ERE 44 .4 44 .4 100.0
qas 100.0 100.0
9. MHAINIMENES » BEOEEEEER?
[=Epaen BARATESEE | BEESEE
B AEE 55.6 55.6 55.6
BEE 44 4 44 .4 100.0
qast 100.0 100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR RETE 1 11.1 11.1 11.1
a 4 44.4 44 .4 55.6
P& 4 44.4 44.4 100.0
dast 9 100.0 100.0

1. &3 H AT TAFRY S A e A fE Ry (] ?

RE Horth BREILE | BEESTE
AR JFEmE 2 22.2 22.2 22.2
R 2 22.2 22.2 44.4
R 1 11.1 11.1 55.6
B 4 44.4 44 .4 100.0
s 9 100.0 100.0

[F=80r BIEHE]
. ST SRR S BRI 56 » AT SEER T A 2

RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
A IFEEER 2 22.2 22.2 22.2
HEB) 3 33.3 33.3 55.6
P& 4 44 .4 44 .4 100.0
st 9 100.0 100.0

2. BEREEKERHNIE TERRTREL - EE8 RE RIVE B R ?
2.1 FHEEMH - FReET

R Btk | AREVE2LE | BEEESLT

B EEE 5 55.6 55.6 55.6
BEE 4 44 4 44 4 100.0
B 9 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 4 44 .4 44.4 4.4
BE 1 11.1 11.1 55.6
BEE 4 44 .4 44 .4 100.0
#est 9 100.0 100.0

2.3 BMNEBRE

KE Btk | AREVESLE | BEEESE

AR RE 5 55.6 55.6 55.6
BEE 4 44.4 44 .4 100.0
HEE 9 100.0 100.0

2.4 BINEFRESE

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

B kEE 5 55.6 55.6 55.6
BEE 4 44 .4 44 4 100.0
qas 9 100.0 100.0

2.5 tLEIEE

KE Btk | AREVESEE | BEAESLE

B K 5 55.6 55.6 55.6
BEE 4 44 .4 44 4 100.0
qast 9 100.0 100.0
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2.6 ﬁg,@ﬂﬂ

Bk BRWESE | BT
B OKE 55.6 55.6 55.6
BEE 44 .4 44 4 100.0
qas 100.0 100.0
2.7 SE1E
Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 55.6 55.6 55.6
P& 44 .4 44 .4 100.0
qaz 100.0 100.0
2.8 BTk ~ IRipEEE
Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 55.6 55.6 55.6
B 44 .4 44 .4 100.0
BT 100.0 100.0
2.9 E(EITEFEE R
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 44 .4 44 .4 44 .4
e 11.1 11.1 55.6
BEE 44 .4 44 4 100.0
qast 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

K Btk ARESLE | BEESt
BR RE 5 55.6 55.6 55.6
BEE 4 44.4 44.4 100.0

e 9 100.0 100.0

3. i H S BRI S B e SR IR B IR B ?

3.1 KRERPTHZEREEF 5 (UCAN)
RE "otk BRWESE | BREESIE
B K 7 77.8 77.8 77.8
e 2 22.2 22.2 100.0
qast 9 100.0 100.0
3.2 BRERSE ~ BiESE
RE "otk BRWESE | BREESIE
B K 7 77.8 77.8 77.8
e 2 22.2 22.2 100.0
BT 9 100.0 100.0
3.3 BRI CERE) S EH)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 7 77.8 77.8 77.8
HEE 2 22.2 22.2 100.0
i 9 100.0 100.0
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Bk BRWESE | BT
B R 77.8 77.8 77.8
B 22.2 22.2 100.0
B 100.0 100.0
3.5 EERERIAE
Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 71.8 77.8 77.8
B 22.2 22.2 100.0
aast 100.0 100.0
3.6 HEBFHEEAHE T
"ok ARESEE | BEESLE
B kK 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 88.9 88.9 88.9
e 11.1 11.1 100.0
BT 100.0 100.0
3.8 WA T E
[=Raen ARESEE | BEESTE
B AREE 88.9 88.9 88.9
BERE 11.1 11.1 100.0
qast 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

Bk BRESEE | BEFEESL
B R 71.8 77.8 77.8
B 22.2 22.2 100.0
B 100.0 100.0
3.10 HAf
Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 71.8 77.8 77.8
B 22.2 22.2 100.0
aast 100.0 100.0

4.1 fUEm R T TESE WA RS FRENFE > 1eTTEREERED ?

Horkh BRHVESEE | BEESH
A% A 22.2 22.2 22.2
=1 33.3 33.3 55.6
B 44.4 44.4 100.0
L 100.0 100.0

42 X EEBEEARSEEESEH > HEE NI ?

KE Btk ARHVESEL | BEEStE
AR BEINEE 1 11.1 11.1 11.1
HE 1 1.1 11.1 22.2
BEE 7 77.8 77.8 100.0
4t 9 100.0 100.0
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(=87 HERLEEHE]
1 AT

/4 Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 44 .4 44 4 44 4
TR 44 .4 44 4 88.9
E = 11.1 11.1 100.0
QT 100.0 100.0
2. (ELHRFTEE 2 BEERAE
Hortk BRWESE | BEESE
B IEEEME 55.6 55.6 55.6
TR 44 .4 44 .4 100.0
qaz 100.0 100.0
3. [ELIRCATEE 2 FE 24k
[=Epaen BRESEE | BEESEE
B IEEWE 55.6 55.6 55.6
TR 44 4 44 .4 100.0
qas 100.0 100.0
4. BRIt 2 HEE TR
Btk BRHTESEE | BEESETE
B IEEME 55.6 55.6 55.6
T 44 .4 44 .4 100.0
i 100.0 100.0
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1. SE R EHYERSERM ?
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RE Tyt BRESLE | BREESLE
B LIEP(EREEN) 7 87.5 87.5 87.5
e 1 12.5 12.5 100.0
qast 8 100.0 100.0
2. SEMEESORMAE - REEL ARG > HEIE—HITIE?
RE Hortk BRWESE | BEESTE
AR LUEARN 5 62.5 62.5 62.5
BHEFEAHRITAE 2 25.0 25.0 87.5
BEE 1 12.5 12.5 100.0
qast 8 100.0 100.0
3. SEMIEHY TAEZE ?
RE H57EE ARG | BFEESE
B 2k 7 87.5 87.5 87.5
BEE 1 12.5 12.5 100.0
gt 8 100.0 100.0
4. SEEESFER > P —E TR/ N 2 GRIEET)
RE H5rEE BRI ESEE | BFEESE
BR OB 8 100.0 100.0 100.0




5. R M ERASIEIEEE ?

KE Btk ARHVEDLL | BEEStE
AR RAARE 4 50.0 50.0 50.0
=15 2 25.0 25.0 75.0
H1TAIE 1 12.5 12.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
4t 8 100.0 100.0
6. s B RIS H TIRGEULA B2/ 2 (B
RE Btk ARESLE | BREESEE
E=EVEIIRE STHY NN 1 12.5 12.5 12.5
W3EZESE T 5 62.5 62.5 75.0
WISEZE 108 T 1 12.5 12.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
4t 8 100.0 100.0
7. AT TR (AR NS S ) R for 7 (BH2E)
T =pa)=n ARESLE | BEESEE
AR BB B~ TR - BEE 2 25.0 25.0 25.0
B IR 1 12.5 12.5 37.5
LR BT 1 12.5 12.5 50.0
TTIH g B 3 37.5 37.5 87.5
P& 1 12.5 12.5 100.0
4t 8 100.0 100.0

115




8.1 FF R ERAE TAE AT Fefe] 2
RE HorEk BRWNESE | BFEEST
B B A 7 87.5 87.5 87.5
BEIRE 1 12.5 12.5 100.0
qast 8 100.0 100.0
8.2 EEEN > SBMENEBRTLE ?
RE Epae BRHIESE | BEESTE
B owrdem 2 25.0 25.0 25.0
ElET 5 62.5 62.5 87.5
EIRE 1 12.5 12.5 100.0
qast 8 100.0 100.0

8.3 BEEEL

s R 5 R [tk - B4 FAY/ BT 2

e Horth ARHVEDEL | BEESE
a8 BE 7 87.5 87.5 87.5
H#RE 1 12.5 12.5 100.0

4t 8 100.0 100.0

9. MHAMILIFNE » BOFERMEFRGR?
RE Horth ARHVEDEE | BEESE
[ RE 1 12.5 12.5 12.5
FEE 6 75.0 75.0 87.5
P& 1 12.5 12.5 100.0

4t 8 100.0 100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

K [EFayew ARHIEItE | BREESTE
a8 IRERTE 1 12.5 12.5 12.5
e 5 62.5 62.5 75.0
L 1 12.5 12.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
4zt 8 100.0 100.0
1. ¥ H AT TARRY B R S AE E Ryfa] 2
B Btk ARHIE I | BRESEE
B RN 2 25.0 25.0 25.0
St 5 62.5 62.5 87.5
B 12.5 12.5 100.0
ezt 8 100.0 100.0

L. BT REE %

(PR LRV ESERIET ISR - A BIHYEERAEAY A 2

[B=#r BIEHE]

RE Horth ARHEDEL | BEESLE
AR IFEAEEB 3 37.5 37.5 37.5
HEB) 4 50.0 50.0 87.5
P& 1 12.5 12.5 100.0
4t 8 100.0 100.0
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2. SREFLBRHNRAETFRRREE - GG hacRATR B R 2
2.1 HEEEAE - HIREEIY

REL Tyt BRESLE | BEFEESL
B R 12.5 12.5 12.5
HEPE 75.0 75.0 87.5
B 12.5 12.5 100.0
QT 100.0 100.0
2.2 EIT[RIER KR AR
RE "ok ARESEE | BEESLE
B kK 25.0 25.0 25.0
B 62.5 62.5 87.5
P& 12.5 12.5 100.0
qaz 100.0 100.0
2.3 MNEHRE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 75.0 75.0 75.0
e 12.5 12.5 87.5
BEE 12.5 12.5 100.0
qas 100.0 100.0
2.4 ANEREH
RE Bk ARESEE | BEESTE
B KEE 87.5 87.5 87.5
BEE 12.5 12.5 100.0
gt 100.0 100.0
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2.5 HEESE)

Bk BRESEE | BEFEESL
B K 87.5 87.5 87.5
B 12.5 12.5 100.0
qa 100.0 100.0
2.6 GEEEY
Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 75.0 75.0 75.0
HEE 12.5 12.5 87.5
P& 12.5 12.5 100.0
qaz 100.0 100.0
2.7 SHFRE
Hortk BRWESLE | BEESTE
B kEE 87.5 87.5 87.5
BEE 12.5 12.5 100.0
qas 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEHE
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 75.0 75.0 75.0
BERE 12.5 12.5 87.5
BEE 12.5 12.5 100.0
qast 100.0 100.0
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2.9 WG

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
BR RE 7 87.5 87.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
4t 8 100.0 100.0
2.10 HcAth1I%R
KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 6 75.0 75.0 75.0
B 1 12.5 12.5 87.5
P& 1 12.5 12.5 100.0
4 8 100.0 100.0

£

3. i S BRI SR e SR s Y E B 2

3.1 RERPHZERSE 5 (UCAN)
REL Hortk BRWESEE | BREESTE
BY K 7 87.5 87.5 87.5
e 1 12.5 12.5 100.0
qast 8 100.0 100.0
3.2 WERSE ~ PLERSE
REL Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 7 87.5 87.5 87.5
HEE 1 12.5 12.5 100.0
qast 8 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

Bk BRESEE | BEFEESL
B R 87.5 87.5 87.5
B 12.5 12.5 100.0
qas 100.0 100.0
3.4 EREE -
Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
qaz 100.0 100.0
3.5 ¥R
"ok ARESEE | BEESLE
B kK 87.5 87.5 87.5
e 12.5 12.5 100.0
qas 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
Horkk ARESEE | BEESEE
B K 100.0 100.0 100.0
3.7 EHEATAERE
Hortk BRESLE | BREESTE
B KEE 100.0 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 8 100.0 100.0 100.0

3.9 BSIIEH

RE Hovte | AREYESEE | BEESE
R RE 7 87.5 87.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
4z 8 100.0 100.0
3.10 HAth

KE Btk | AREVESIE | BEEESTE

AR EN: 6 75.0 75.0 75.0
B 2 25.0 25.0 100.0
HEE 8 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TEBE ARSI FRENEH > (eI EREERED ?

KE Btk | AREVESEE | BEAESLE
R A 6 75.0 75.0 75.0
H 1 12.5 12.5 87.5
BEE 1 12.5 12.5 100.0
#as 8 100.0 100.0
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4.2 K FEERAEEE RS - FEE MY 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
R B HEE 2 25.0 25.0 25.0
HH B A 1 12.5 12.5 37.5
REfgEE 2 25.0 25.0 62.5
HE 1 12.5 12.5 75.0
P& 2 25.0 25.0 100.0

A5 8 100.0 100.0

[F=#7 HERBEERIRHE]
L

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
AR FREIEE 1 12.5 12.5 12.5
R 6 75.0 75.0 87.5
BN =0 1 12.5 12.5 100.0
A 8 100.0 100.0

RE Bttt | AREVESLE | BEEESE

AR JEERE 3 37.5 37.5 37.5
R 5 62.5 62.5 100.0
Hast 8 100.0 100.0

K Hott | AREVESIE | BEELE

AR IEEWE 4 50.0 50.0 50.0
R 4 50.0 50.0 100.0
At 8 100.0 100.0

123



4. Bt 2 HE

Bttt | AREVESLL | BEE2LE
AR IFEWE 37.5 37.5 37.5
R 62.5 62.5 100.0

Hast 100.0 100.0
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ZEIBAARBENY

B AE I
‘3"‘15(}":‘% 3
FRFE 35

#AREE 10

[F—7 BEET]
1. FRERRSER 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
HR TAEP(EREEN) 3 100.0 100.0 100.0

2. SEMEEREIRNE - REHEZARM > REHE— 0 TIF ?

KE Btk | AREVESIE | BEEESLE
AR HEFCAER I E 3 100.0 100.0 100.0

3. SEMEEHITIEZE ?

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
AR el 3 100.0 100.0 100.0

4. BERRFEN - P TR NE ? GREEET)

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
R PEE 3 100.0 100.0 100.0
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5. A EERAVIRIEEE
x| EHL | ARES | BRESL
R FAANARZE 1 33.3 33.3 33.3
BURFERFT 1 33.3 33.3 66.7
IPBFIMHE (S8 - Leg
1 33.3 33.3 100.0
%)
#est 3 100.0 100.0
6. 55 M H A H TEEARBZ D 2 (61)
x| EHL | AREVESLE | BEESL
AR APBEESET 2 66.7 66.7 66.7
KI5SEZE108TT 1 33.3 33.3 100.0
EE 3 100.0 100.0
7. SESRAE T ARG R (T AR N @ 1) Ryl 7 (BEEE)
x| EL | ARES | BRESL
AR RHER T - TAE - R 1 33.3 33.3 33.3
BRI 1 33.3 33.3 66.7
BUF A S HHIH 1 33.3 33.3 100.0
4E 3 100.0 100.0
8.1 FEEIAE TAERTEM Ry ] ?
x| Bt | BRESE | BRESL
AR EIA 3 100.0 100.0 100.0
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8.2 BEREEIN - SERPTAERVIATTE ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
HR TG 1 33.3 33.3 33.3
=T 2 66.7 66.7 100.0
Hant 3 100.0 100.0

8.3 BEFEEUSD - BRI K& > I H AR ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

AR BEE 3 100.0 100.0 100.0

9. WHAMNILIENE > B EHFEAEMHEREER?

KE Btk ARESLE | BEESEE
A RE 2 66.7 66.7 66.7
REE 1 33.3 33.3 100.0

4 3 100.0 100.0

10. & H miAT B AHESERE B AR AT ZRAVAHFAR R fyfa] 2

RE Bttt | AREVESLE | BEEESE
AR IRETTE 1 33.3 33.3 33.3
fey 7] 2 66.7 66.7 100.0
#ast 3 100.0 100.0

1. 3 H Al TR R RS R R R R Ry T 2

R Hott | AREVESLE | BEE2LE
AR FEH R 1 33.3 33.3 33.3
N TR=A 2 66.7 66.7 100.0
A5 3 100.0 100.0
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[(F=#r B3]

1. SHEHAREEE 22 (B LAY BRI 8 - A BN IR TAE 2
REL Tyt BRHTESEE | BfEESLE
B EEAEED 1 33.3 33.3 33.3
FHEH) 2 66.7 66.7 100.0
qas 3 100.0 100.0
2. BB R N IR TAEAPTE B » e i RAVE B Fyfl 2
2.1 BEZERIEE - HIBEERY
RE Horkh BRWESE | BEESTE
B K 1 33.3 33.3 33.3
e 2 66.7 66.7 100.0
qast 3 100.0 100.0
2.2 EIT[EIER KR AR
REL Hortk BRWESEE | BREESTE
BY K 3 100.0 100.0 100.0
2.3 RN B RIZ
REL Hortk BRWESEE | BREESTE
BY K 3 100.0 100.0 100.0
2.4 FANEREH
REL Hortk BRESEE | BREESEE
B ki 3 100.0 100.0 100.0
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2.5 HEESE)

x| ESL | ARevESL | BEEST
AR ORE 3 100.0 100.0 100.0
2.6 SHEEHE
| EoL | AReEsE | BREST
AR RE 2 66.7 66.7 66.7
EE 1 33.3 33.3 100.0
s 3 100.0 100.0
2.7 SHBEACRUSE
x| ESL | AROVESL | BEEST
AR ORE 3 100.0 100.0 100.0
2.8 ETHHE ~ lpse s
x| ESE | ARevESE | BEEST
/R RE 3 100.0 100.0 100.0
2.9 HE(EWTTEBER I
x| ESL | AReESL | REEST
"R RE 3 100.0 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 2 66.7 66.7 66.7
B 1 33.3 33.3 100.0

4t 3 100.0 100.0

3. i H S BRI S B e SR IR B IR B ?

3.1 REBeetZERAE -2 (UCAN)

x| Eo | BRWESL | EREST
R AR 3 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSER ~ BRSEESEH

x| EAL | BRESL | BREST
AR AR 3 100.0 100.0 100.0
3.3 BRI Col) Ko S E)

x| Eo | BRESE | EREST
AR RE 3 100.0 100.0 100.0
34 EHEE ~ 250

x| EAL | BRWESL | BEESL
AR AR 3 100.0 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

TE Btk BRE S | EFEEat
PERE Rk 3 100.0 100.0 100.0
3.6 EIMERA HE S
TE Btk BRE S | EFEEat
PERE Rk 3 100.0 100.0 100.0
3.7 EHITIERE
TH Bk BRWESE | EEES
HR Rk 3 100.0 100.0 100.0
3.8 AN E
TEL H4orth BRE S | EEE
B Rk 3 100.0 100.0 100.0
3.9 BHNIE
K Bk BRESTE | EEESE
PSR ik 2 66.7 66.7 66.7
BEFE 1 33.3 33.3 100.0
4EET 3 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 33.3 33.3 33.3
B 06.7 66.7 100.0
Hast 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

RE Hortk ARWESLE | BEESE
B OB 100.0 100.0 100.0
4.2 K FEBEAREEHEEEER 0 SEEE Ty ?
"ok ARESEE | BEESLE
B BINEE 66.7 66.7 66.7
HE 33.3 33.3 100.0
aast 100.0 100.0

[F=80 HERBERIEME]

1. B RGSHE

Btk | AREYESLE | BEASE
AR IERIWE 33.3 33.3 33.3
R 66.7 66.7 100.0
Hast 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

Eoth | AseEst: | BMEST
AR JRREE 33.3 33.3 33.3
IR 66.7 66.7 100.0
HEt 100.0 100.0
3. {ERMRATS: Z B 225k
Eoth | AseEst: | BMEST
AR JREE 33.3 33.3 33.3
R 66.7 66.7 100.0
HaE 100.0 100.0
4. BRICIRE B E IR
Eoth | ARwES | RMEST
AR JRRE 33.3 33.3 33.3
S 66.7 66.7 100.0
HET 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% 1
4)1’35:&‘% 1

#AREE 10

ZEIBAARBENY

1. SE R EHYERSERM ?

(&7 BMEFP]

x| ESt | ARESE | BRESLT
AR LIFP(ERSEREN) 1 100.0 100.0
2. FMEEERIESRMNE - ROHES AR IREIB {3 TAE?
x| EA | BRESL | ERESL
AR LIEHAW 1 100.0 100.0 100.0
3. BRI TIEZ ?
x| Eo | BRESE | EREST
a8 =R 1 100.0 100.0 100.0
4. BRI PR NE ? GRIEET)
x| Eo | BRWESE | ERES
R BEE 1 100.0 100.0 100.0
5. BRI ERAIREIEE R ©
x| EAL | BRWESL | BEESL
AR B 1 100.0 100.0 100.0
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6. sEM BRI H TIEERA RZ/D 2 (B)

Horte

AR E e

EX{EPa g

EEES

LISEE1087T

—_

100.0

100.0

100.0

7. AR TAERRSEIR R (T AF N B E M) Ffr] 2 (FR2E)

[Epaem

ARHIE ST

EX =R

AR

PR~ fifo ~ THE ~ 85

[u—

100.

0 100.0

100.0

8.1

AT TR TR R ] 2

RE

Bt

AREVETEE

FREte

EEES

BN

—_

100.0

100.0

100.0

8.2 BEREEIAN

sEEPTIERY AT ?

Horte

AR E e

ZRE I

AR

e T

—_

100.0

100.0

100.0

8.3 BEEEIL

AR R 5 e e o B A B 2

RE

[ERsyew

HRHIE 7T

NP

AR

P&

—_

100.0

100.0

100.0

9. WHAMNILIEANE » B EHFEAMEEGR

(?

gk
|

2

R

#

[Epz) >

HRHIE T

E TP

AR

ES

100.0

100.0

100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

x| EAL | BRWESLE | BMESLT
a8 fFE 1 100.0 100.0 100.0
1. EE H A TR R SR Ry ?
xE | EAL | ARWESLE | 2EEST
AR R 1 100.0 100.0 100.0

(8 BHBEHE]

1. HEEIR R S (P IR LR SRR TSR - A B EERAEAY A 2

RE Btk ARNESEE | BREESIE
B HHEB 1 100.0 100.0 100.0
2. BREHK R I TEARTER » a8 R REVE B Fyfa] ?

2.1 EEEME - HIREEY

x| ESt | ARESE | BRESL
AR B 1 100.0 100.0 100.0
2.2 FEIL[EERRERT AR
x| Bt | BRESHE | BRESL
AR R 1 100.0 100.0 100.0
2.3 MNEGRE
x| Bt | ARESTE | BMESL
AR AR 1 100.0 100.0 100.0
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24 BINEFRESE

Ky ot | BRESE | EEES
PERE Rk 1 100.0 100.0 100.0
2.5 tHEES)
R Eatt | BmmEst | EREat
H FisE 1 100.0 100.0 100.0
26 GEEEYE
R Eatt | EmmEsSt | EREstt
HR Rk 1 100.0 100.0 100.0
2.7 SHEPE R EE)
Ky ot | BREES | EME St
B Rk 1 100.0 100.0 100.0
8 L LR ~ IRF%EH
K Eote | B EStE | EREst
B Rk 1 100.0 100.0 100.0
2.9 BT EEE R
Ry Bt | ARmmESt | EREST
B sk 1 100.0 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

RE

=Bz

AREVETEE

ES =P o

EEES

REE

—_

100.0

100.0

100.0

3. R E S BB L S B Bt SR AR s R B 2
3.1 REMBEsZEMAEE 5 (UCAN)

x| EAL | BRWESL | BRESLT
AR A 1 100.0 100.0 100.0
3.2 BRESSER ~ BRSEESEH

x| BNt | ARESE | BRESLT
AR AR 1 100.0 100.0 100.0
3.3 WS IEIRE () fomE)

x| Eo | BRWESE | EREST
R B 1 100.0 100.0 100.0
34 EREE - 25

x| Eo | BRWESE | ERES
AR RE 1 100.0 100.0 100.0
3.5 RFEEHIE

x| EAL | BRWESL | BEESL
AR AR 1 100.0 100.0 100.0
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3.6 MEMFEES HEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 1 100.0 100.0 100.0

3.7 EMA TR

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
HR A 1 100.0 100.0 100.0

3.8 AN E

RE Bkt | AREVESLE | BEAESLE
AR R 1 100.0 100.0 100.0

3.9 BHNIEE

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
R EN 1 100.0 100.0 100.0

3.10 HAtlr

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
100.0 100.0 100.0

AR ORE

—_

4.1 AR T TAESE ARSI FEENEH > eI EREERED ?

RE Hotk | AREVESTE | BEESTE
100.0 100.0 100.0

7 A

—_
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42 R LRGSR, - AR T 2
R HotE | AREIESEE | BEEStE
AR B (S 1 100.0 100.0 100.0
(=85 HEREREENHE]
L R
R Both | AREIESEE | BEESLE
AR R 1 100.0 100.0 100.0
2. TERMFTEE B3R
R Hoth | AREIESEE | BEESLE
AR R 1 100.0 100.0 100.0
3. AERMRATR 2 B2k
K HotE | AREVESEE | BEEStE
AR S 1 100.0 100.0 100.0
4. BRI SRR
K HotE | AREVESEE | BEEStE
AR Y= 1 100.0 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% 16 &
4)1’35:&‘% 16 &

#AREE 10

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

4. BRI o P TR NG 7 GRIEEEY)

Horte

ARHIE ST

ZRE It

AR

BEE

100.0

100.0

100.0
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K Horkh BRI ESE | EFEEST
B TIER(EREEEN) 6 100.0 100.0 100.0
2. SEMEBEHESUR MR - RGELAHERE > HRBIE—HT(E?
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B SUEANR 3 50.0 50.0 50.0
£I1~3EA N 1 16.7 16.7 66.7
HEFIEAHEB I E 2 33.3 33.3 100.0
aast 6 100.0 100.0
3. M TEZ?
RE Hortk BRWESE | BREESIE
B 2Rk 100.0 100.0 100.0

XREFAY R LT




5. SR TR E 2 2
x Bk BRESLE | BEBEES
B MAMLZE 1 16.7 16.7 16.7
B 4 66.7 66.7 83.3
HE 1 16.7 16.7 100.0
qast 6 100.0 100.0
6. A EFIEHEH TIEEA B/ 2 ()
RE [=Epaen BRESE | BEESEE
B APBREESEIT 3 50.0 50.0 50.0
L5EE10ETT 1 16.7 16.7 66.7
Y108 £ 208 7T 2 33.3 33.3 100.0
qaz 6 100.0 100.0
7. AT TAERERAN T AEN B BE M) Ml 2 (BE2EE)
RE Btk BRNESEE | BREESIE
AR ORIE - By - TR -~ 8EE 3 50.0 50.0
KIAER ~ Bl 1 16.7 16.7
BIR RS 2 33.3 33.3
aEst 6 100.0 100.0
8.1 AMMIIEIRAE TAERTHY Fyfr 2
REL "otk ARESEE | BEESTE
B BN 50.0 50.0 50.0
EEA 50.0 50.0 100.0
qast 100.0 100.0
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8.2 MR -

s AT ERA T 7

RE Horth BREVESLE | BEESE
A% abm 1 16.7 16.7 16.7
=T 1 16.7 16.7 33.3
=R 1 16.7 16.7 50.0
B 3 50.0 50.0 100.0
Gzt 6 100.0 100.0

8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FAS/ B 2

x| EotE | ARWESL | BREESLT
AR 0 3 50.0 50.0 50.0
BKE 3 50.0 50.0 100.0
EE 6 100.0 100.0
9. MEMNTIFNE  EhRESFHEIR?
R ot | AmwESE | BREST
[ RE 3 50.0 50.0 50.0
AR 3 50.0 50.0 100.0
Hast 6 100.0 100.0

10. & H miAT RIS SEAE B TARAT ZRAVAHFTAZ R fyfa] 2

RE Hott | AREVESLE | BEEESLE
AR IFETE 3 50.0 50.0 50.0
mE 2 33.3 33.3 83.3
=G 1 16.7 16.7 100.0
#est 6 100.0 100.0

146




1. 3% H AT TR B B AR Ry fa]?

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR IREWE 1 16.7 16.7 16.7
R 4 66.7 66.7 83.3
TR 1 16.7 16.7 100.0
Gzt 6 100.0 100.0

b2

[F=8r BBEHE]

1. SR EEEE 22 (B R LAY B SR8k - BB IR T AE 2
T "ok BRTESE | BEESLE
B IEEFEE 5 83.3 83.3 83.3
FHEH) 1 16.7 16.7 100.0
aast 6 100.0 100.0

2. B EEREN I E TERRATE

2.1 HEEA - HIAEEY

 SEE R KA B Ryfa] 2

x| ERL | BRESE | BREESL
AR B 6 100.0 100.0 100.0
2.2 FEIL[EERRERT AR
x| ESt | ARESE | BRESL
AR AR 4 66.7 66.7 66.7
HE 2 33.3 33.3 100.0
#est 6 100.0 100.0
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2.3 MNE L

R Bt | ARESHE | EEESHT
B K 66.7 66.7 66.7
jiized 33.3 33.3 100.0
4zt 100.0 100.0
2.4 MANEREH
R BOtE | BRVESE | EREESLH
B R 100.0 100.0 100.0
2.5 HEESE)
R Bt | ARESTE | EEESHT
B R 100.0 100.0 100.0
26 GEEEYE
R HoOtE | AREVESHE | EEESHT
AR R 83.3 83.3 83.3
EFE 16.7 16.7 100.0
4 100.0 100.0
2.7 SHFEZ R IET)
R ottt | AReESTE | EEESTG
AR R 50.0 50.0 50.0
P 50.0 50.0 100.0
4zt 100.0 100.0
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2.8 LR ~ lREEEE
REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 6 100.0 100.0 100.0
2.9 R
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 5 83.3 83.3 83.3
HEPE 1 16.7 16.7 100.0
qaz 6 100.0 100.0
2.10 HAtrF/%R
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 4 66.7 66.7 66.7
B 2 33.3 33.3 100.0
aast 6 100.0 100.0

3. i 2 PO S B s R IR B R E B ?

3.1 RERHERESERREE -5 (UCAN)

xW | EotE | AEWESE | BESE
AR ORE 6 100.0 100.0 100.0
3.2 BERSER ~ BRERSE
x| EAE | BRWESE | BMESL
= A 6 100.0 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

REL Tyt BRESEE | BEFEESL
B OkKE 83.3 83.3 83.3
HEPE 16.7 16.7 100.0
qast 100.0 100.0
3.4 EREE - 2355
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B K 100.0 100.0 100.0
3.5 EEAERHE
RE Tyt ARESEE | BEESLE
B K 100.0 100.0 100.0
3.6 ETHEEA HES
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 100.0 100.0 100.0
3.7 EHEATAERE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
BX Kk 83.3 83.3 83.3
HEEE 16.7 16.7 100.0
qast 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 100.0 100.0 100.0
3.9 BSIIEH
KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
HR A 100.0 100.0 100.0
3.10 HAr
RE Btk | ARAVESEE | BEESE
AR R 33.3 33.3 33.3
B 66.7 66.7 100.0
Hust 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TEBE AR FRENFEH > eI EREERED ?

RE [ERsyew ARHIEIEE | BRESEE
R H 33.3 33.3 33.3
gl 66.7 66.7 100.0

#ast 100.0 100.0

4.2 R FEEEATEEEEREH

s (e Y1 ?

R Hott | AREVESLE | BEEE2LE
AR By 33.3 33.3 33.3
BEE 66.7 66.7 100.0
Hast 100.0 100.0
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1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

x| Bt | ARESE | BRESL
AR S 2 33.3 33.3 33.3
IR 4 06.7 66.7 100.0
HEt 6 100.0 100.0
2. (ERIRATER Z BEEERIE
x| ESL | BRESL | BRESL
AR R 6 100.0 100.0 100.0
3. {ERMZATS: Z A& 25k
x| ESt | ARESE | BRESL
AR SN 3 50.0 50.0 50.0
Y= 3 50.0 50.0 100.0
Has 6 100.0 100.0
4. BICRtt B ER
x| ERL | BRES | BRESL
AR WE 6 100.0 100.0 100.0
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